

# 这些小众景点,随手一拍出靓照!

——本报记者为你探寻到市区5个“手机友好”打卡点,感受阳光下洋紫荆的别样美



100路东台路口公交站。



和源路。



李宁体育馆二楼平台。



江滨公园柳航游船码头旁。



文庙长廊。

今年,我市洋紫荆的花期邂逅炎热的天气。粉色花瓣在阳光下更显透亮,飘落时甚至带着几分夏天独有的慵懒,这是柳州少有的“花与夏同框”时刻。若想避开人潮,用手机轻松捕捉浪漫与市井气息,市区这5个小众点位正适合你——无需繁茂花丛,稀疏枝影反而更衬出龙城夏日的清爽。镜头准备好,在花期谢幕前,留住柳州最特别的“花夏之交”。

## 100路东台路口公交站

位于滨江东路的100路东台路口公交站,被称为洋紫荆花期的“最美公交车站”,站牌与洋紫荆相映成趣,背景是碧绿的柳江和文昌大桥,随手一拍就是“治愈风景”。100路公交车沿江行驶,偶尔穿行花海,自带电影感。

**出片攻略:**摄影师可站在马路对面,手机调到3至5倍焦距,捕捉“车穿花海”的瞬间,稀疏花瓣反而更显流动美。

## 和源路

江风拂面,紫荆轻舞。位于和源路上有一条静谧的小道通向江边,有一处水泥柱是模特的绝佳“舞台”。几朵低垂的洋紫荆与波光粼粼的柳江入镜,背景干净,是摄影爱好者的私藏宝地。

**出片攻略:**摄影师可站在坡上俯拍,使用手机的3倍或5倍焦距,可拍出夏日海边的感觉,拍摄时注意安全。

## 李宁体育馆二楼平台

李宁体育馆二楼平台是一个鲜为人知的赏花点,平台视野开阔,10余米的花墙与体育馆的线条十分适合构图。

**出片攻略:**手机镜头1至5倍焦距都适合,尽可能多地捕捉画面元素。尝试在日出或日落时分拍摄,利用光线变化,为照片增添色彩。如果风大,可以捕捉花瓣飘落的瞬间,增加画面的动态美。

## 江滨公园柳航游船码头旁

在江滨公园内的柳航游船码头旁,紫荆花与江景交相辉映,是拍摄城市风光与自然美景结合的绝佳位置。公园内绿树成荫,紫荆花点缀其间,此时的花虽已不是最为繁盛之态,却仍带着夏日独有的热烈与坚韧。

**出片攻略:**站在高处向下俯拍,手机镜头3倍焦距。

## 文庙长廊

文庙古韵悠然,适合汉服或素色穿搭。在长廊处,不经意间抬头,便能捕捉到紫荆花与古建筑同框的绝美画面,为仿古建筑增添一抹柔情。而文庙之中,还藏着多处这样的宝藏机位,等摄影爱好者们一一发掘,每一次快门,都是对这份独特美景的致敬。

**出片攻略:**采用对角线构图,使画面更生动。手机使用1倍焦距,模特倚栏而立,与古建筑、紫荆花同框,定格初夏记忆。

全媒体记者 周宁 陈粤 报道摄影

# 「牙管家」口腔门诊关门跑路

涉及金额估计超过二百万元 市场监管部门已将其列入经营异常名录

“交了1.6万元,一次又一次忽悠我,太坑人了。”4月16日,市民刘女士向“柳报维权哥”(微信号:lzwbwq)反映,她在位于飞鹅路谷埠街国际商场的“牙管家”口腔门诊花了1.6万元种植牙齿,结果一颗都没得种植,这家口腔门诊就关门跑路了。目前,市场监管部门已将柳州牙管家口腔门诊部有限公司列入经营异常名录。

## 收了钱就关门跑路

16日上午,记者来到“牙管家”口腔门诊部,发现该门诊安装着巨幅招牌,非常醒目,通过紧锁的玻璃门,发现内部凌乱,垃圾满地。玻璃门上被人写上“还钱”等字样。有多名患者和该口腔门诊员工正在门口议论纷纷。

“我来了多次,每次都忽悠我,到最后竟然关门跑路了。”刘女士说,去年12月,这家口腔门诊到其小区作宣传,说他们的种植牙技术很好,加上价格不算贵,她就交了1.6万元,计划种植5颗牙齿,结果该门诊只给她安装了用于种植牙的基台就没有下文了,其间她多次找到该门诊要求种植牙齿,但每次都被找借口推迟种植牙齿。到今年3月,她再找来的时候,发现这家口腔门诊竟然关门了,当时还以为过段时间能重新营业,没想到最后一颗牙齿都没得种植,“害得我还被拔掉了两颗牙。”刘女士说。

“我交了6560元。”来自柳城的梁先生表示,他是去年8月在这家口腔门诊交了6560元用于种植两颗牙齿,当时这家口腔门诊检查完之后,给他安装了两个种植牙的基台,就叫他回家去等,过完年再来种植牙齿。等过完年来时,发现这家口腔门诊关着门找不到人,当时还不太在意,到4月11日再过来才知道跑路了。

黄女士则是去年3月和11月分两次共支付了1万元,原计划是今年6月种植牙齿的,岂料还没到时间,这家口腔门诊就先关门跑路了。

从患者签名的名单中,记者看到消费者所支付的钱款,少则几千元,多则7万多元。据刘女士等多名患者介绍,被坑的患者不少,据不完全统计涉及金额估计超过200万元。

## 员工表示被拖欠工资

“不仅患者被坑,我们员工也被坑了。”“牙管家”口腔门诊员工童女士表示,从去年12月开始,公司就不给他们发工资了,到今年2月被拖欠了3个月,当时他们投诉到了相关部门,公司就给他们写了欠条,承诺到今年3月底发放,结果还没发放,公司负责人就联系不上了,导致40多名员工被拖欠工资。

该公司员工张先生则表示,除了被拖欠工资,公司在停缴他们社保的情况下,还扣除了员工个人承担的部分,导致他损失1万多元。

## 市场监管部门介入调查

记者通过企查查App查询到,“牙管家”口腔门诊的经营方为“柳州牙管家口腔门诊部有限公司”,该公司成立于2022年5月,法人代表为李义强。

根据患者和员工提供的手机号码,记者多次拨打李义强的电话,要么不接,要么为“暂时无法接通”。

随后,记者将情况反映到柳南区市场监督管理局,该局投诉举报中心相关负责人表示,今年3月初,他们就接到了患者对“牙管家”口腔门诊的投诉,当时还能联系到该口腔门诊的负责人并进行了协调。后来在无法联系到该口腔门诊负责人的情况下,柳南区市场监管所到实地检查,发现该口腔门诊已经关门。柳南区市场监督管理局于4月10日将柳州牙管家口腔门诊部有限公司列入经营异常名录。

该负责人表示,目前该局正在收集整理消费者人数、涉及金额等信息,届时将移交卫健部门进行调查处理。

全媒体记者 李书厚 报道摄影



“牙管家”口腔门诊。

## 全市农村假冒伪劣食品专项整治行动部署会召开 落实“四个最严”要求 解决群众“急难愁盼”

日报消息(全媒体记者冯浩)为切实解决群众反映强烈的突出问题,加强农村假冒伪劣食品问题综合治理,近日,市市场监管局召开全市农村假冒伪劣食品专项整治行动部署会。全市各县区市场监管部门相关负责人共计90余人参会。

会议通报了柳州市辖区内农村地区食品领域存在的问题,解读了《全市开展农村假冒伪劣食品专项整治行动方案》,并要求全市各级市场监管部门要切实提高政治站位,层层压实责任,细化责任分工,以高度的责任感和使命感,全面排查整治农村假冒伪劣食品违法违规行为,确保各

项整治任务落到实处;要严格规范涉企行政执法行为,防止检查过多和执法扰企,落实“首违不罚、轻微免罚”要求,防止“小过重罚”“类案不同罚”,切实为基层减负。

此次专项整治行动是落实食品安全“四个最严”要求的重要举措,将重点聚焦原料污染、制假售假、消费欺诈等问题,强化线上线下全链条排查,严查大案要案并严惩违法犯罪,同步推进刑行衔接与区域协作,净化农村市场环境。通过完善部门协同、制度规范、宣传引导等机制,将专项整治成果转化为常态化监管能力,切实解决群众“急难愁盼”。

## 柳南区开展医疗巡诊活动 优抚对象可免费体检

日报消息(全媒体记者罗妙)血压、抽血、心电图、B超……一路“绿灯”,全程不到半小时,便完成了体检。4月16日至18日,2025年柳南区医疗巡诊活动分别走进太阳村镇、洛满镇及流山镇,为优抚对象提供免费体检服务。

医院的医疗团队在活动现场搭建起功能完备的“移动医院”,设置了内科诊查、超声检查、血液检测等区域。活动现场,医护人员为优抚对象开展全面细致的健康检查,耐心询问既往病史和用药情况,针对个体健康问题提供专业诊疗建议,并免费发放相应药品。

在健康宣教区,医疗专家重点围绕高血压、糖尿病等常见慢性病,通过现场讲解、宣传手册等方式,向优抚对象普及疾病预防、规范治疗和日常护理知识,帮助他们树立科学的健康管理理念。“医生到家门口给我们检查,连早餐都准备好了。”洛满镇68岁退役军人覃士森对服务赞不绝口。据了解,为保障体检质量,活动为需空腹检查的对象准备了营养早餐。

据悉,这是柳南区连续第四年联合广西荣誉军人康复医院开展医疗巡诊活动,此次活动将持续覆盖辖区所有乡镇和街道,让更多的优抚对象受益。

## 田间“传经” 乡村“焕新”

——我市开展农业培训精准赋能 促农增收见闻

春日里,我市各地田间地头热闹非凡。4月14日,三江侗族自治县农业农村局组织技术专家深入田间,为农户开展春耕备耕指导,从秧苗培育到田间管理,助力科学春耕。在三江茶园的培训课堂上,茶农黄玲说,以前凭经验种茶,如今有科学指导,茶叶收成肯定好。这是我市田间“课堂”的一个缩影。

近日,在融水苗族自治县永乐镇,农业科技特派员为种粮群众讲解农用地安全利用等技术,还发放了950公斤高产优质水稻种子。

除了春耕指导,我市各类高素质农民培育班也在如火如荼开展。4月8日,鱼峰区高素质农民培育菜篮子培训班开班,30名农户参与。培训班采用“课堂授课+基地观摩+下地实操”模式,

助力新型农业人才成长。柳南区、城中区也纷纷举办农民培训班。柳南区为期12天的农民培训,邀请专家授课,设置实地观摩和知识竞赛等环节;城中区的培训则结合AI技术,引导农民种植特色蔬果。

此外,电商培训也让农民们眼前一亮。“家人们,今天给大家带来正宗的柳州螺蛳粉!”近日,在市农业农村局开办的农产

品电商培训班的直播间里,学员梁晓玉热情推介起自己的特产。来自我市各乡镇的产业骨干参加了电商培训,学习网店运营、直播带货等技巧。

近年来,我市全面推进高素质农民培育工作,市县(区)分类开展农产品生产、农机具操作、农产品电商等培训,覆盖众多农业从业群体和领域;组织人员参加自治区级培训,储备乡村

电商人才。

市农业农村局相关负责人介绍,我市农业部门持续优化培训体系,精准对接农民需求。从种植养殖技术到电商营销,田间“课堂”为农民们打开了新视野。随着更多农民提升技能,优质农产品将“走出去”,为乡村振兴注入强劲动力。

全媒体记者 张捷